MATEMATIK

Ogrencinin;
Calisma Kagid {29] {Adr Soyad

SINf e,

Ogrendiklerimizi Pekistirelim - 3

| 456 Asagidakilerden  hangisi

gandaki islemin  tahmini

+ 347 sonucudur?
A. 600 B. 650
€. 750 D. 810

. Asagidaki islemlerden hangisinin tah-
mini sonucu 500 - 750 saylari ara-

sindadir?

A. 326 + 408
C. 604 + 447

B. 598 + 623
D. 543 + 784

. Asagidaki islemlerden hangisinin tah-
mini sonucu 2500 - 2750 saylari

arasindadir?

A. 1435 + 1008
B. 1578 + 1623
C. 1299 + 1034
D. 978 + 1 685

.Arzu 75 Tlye saat, 132 TlLye de
ayakkabi almistir. Arzu yaklasik olarak
kac TL odemistir?

A. 180 B. 200

e 210 B 230

Hakim YGHII"ICI[Ik

~

5. Canakkale gezisi icin 2 otobls yola

aktik. 1. otoblste 56 kisi, 2. otobuste
44 kisi vardi. Gezi icin Hola ckan gck—
lasik kac kisidir?

A. 80 B. 100

= .20 D. 110

.A$og|do|<i ckarma islemlerinin  han-

gisinin en gckln onluga guvorlancrok
yapilan tahmini sonucu 250 - 500
SGHI[GI"I arasinda degildir‘?

A. 673 - 234
C. 844 - 596

B. 972 - 613
D. 577 - 222

3453 - Asagdakilerden  hangisi
678 j Hondoki islemin en gokm

- - ylzluge yuvarlanarak ya-
- pilmis tahmini sonucudur?

A. 2600
C. 2800

B. 2700
D. 2900

; Sevgi'nin cep telefonu 1247 TL'dir. Se-

manin telefonu Sevginin telefonundan
275 TL ucuzdur. Semanin telefonu en
gakln gﬂzlijge guvorlancr‘ck gapllm@

tahmini fiyati ka¢ TL'dir?

A. 900 B. 1000
C. 1100 D. 1200
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Asagidaki sorulari gorsele gére cevap-
layalim.

Yukaridaki Grinlerin hepsinden  birer
tane alan bir musteri saticya kac TL

éder?
A. 3678 B. 3998
C. 4428 D. 4638

10.Utd ve televizyon alan Azmi Bey, ka-
sada 2 000 TL édeme yapiyor. Kag

TL para Usti almasi gerekir?

A. 347
C. 361

B. 355
D. 381

1. Hangi ki Grantn tahmini figati 1750-
2000 TL orohglndodlr?

A. Uta - Camasir Makinesi
B. Stptrge - Televizyon
G Lt - Televizyon

D. Suptrge - Ut

Hakim Yayincilik

12.Bir okuldaki erkek ogrenci saysi, kiz
6grenci  saysindan 24  eksiktir. Bu
okulda 857 kiz égrenci, 5 idareci, 73
6gretmen, 22 de hizmetli olduguna
qgére, okulda kac kisi vardir?

A. 1245 B. 1343
C. 1670 D. 1790
13 274 m Hasan her bir ke-
nari digerinden 18
metre kisa olan
tarlasinin  kenarina
tel cekmek istiyor. En uzun kenari 274
metre olan dértgen seklindeki tarla
icin kac metre tele ihtiyac vardir?
A. 1226 B. 1074
G 992 D. 988

Mahmut kitap fuarindan
satin aldigi 416 sayfalik
kitabin 69 sogfasml daha

okusagdl, kitabin yarisini

okumus olacakti. Buna gére Mahmut
kitabin ka¢ sayfasini okumustur?

A. 106
C. 133

B. 118
D. 139

438 HAKIM YAYINCILIK
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Unite Degerlendirme - 2

. Asagidaki toplama islemlerinin en yakin
onluga yuvarlanarak yapildigi tahmini
toplama islemlerinde, hangisinin sonu-
cu digerlerinden daha kictk olur?

A. 374 + 98
C. 298 + 341

B. 645 + 167
D. 712 + 654

Yandaki toplama  isleminin
en yakin onluga yuvarla-
bulunan tahmini
sonucu ile gercek sonucu
arasindaki fark kactir?

norak

I
A. O B. 1
£ 7 D. 3

. Asogldcki toplomo islemlerinden han-
gisinin, en yakin yuzlige yuvarlanarak
bulunan tahmini sonucu ile gercek so-
nucu arasindaki fark en azdir?

A. 562 + 896
B. 261 + 987
C. 2582 + 1347
D. 4 326 + 1854

Hakim YGHII"ICI[II(

4. Asagidaki toplama islemlerini  zihin-

den yapan Erdem, hangisinin toplamini
ganllg bulmustur?

A. 435 + 300 = 735
B. 578 + 600 = 1178
C. 3 273 + 700 = 3 873
D. 8 553 + 500 = 9 053

| = - A
+ 30 Gl + Xk
78 98 124
Yukaridaki toplama islemlerine gére
M+ A+ % kactir?
A. 154 B. 172
C. 196 D. 212
6. Toplamlar 177 olan U¢ saydan bi-

rincisi 56'dir, lkincisi birinci saydan 17
fazladir. Uctincd say kagtir?

A. 36
C. 48

B. 41
D. 52

HAKIM YAYINCILIK &&-.
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7. Duygu 16 yasindadir. Babasi Duy-
gudan 22 yos buyuktir. 6 yl sonra

DUHgU ve bcbosmln HO$[QF’I tOPleI I(GC_:

olur?

B 38 B. 54

C. 60 D. 66
8 = 84 - 60 =

- 140 -50 =

- 347 -30=

= 427 - 70 =

Ascgldckilerden hongisinde gukarlqui

ckarma islemlerinin sonuclarindan biri

9o|<t ur?

A. 24 B. 357
C. 100 D 317
> * < (478 - 49) - 17

Y ukaridaki esitsizlige gore * tahminen
0$Gg|d0|<ilerden hongisi olamaz?

A. 450 B. 390
C. 360 D. 320
10. < > (1378 - 257) - 774

Yukaridaki esitsizlige gore <+ tahminen

asagidakilerden hangisi olamaz?
A. 1 250 B. 1100
C. 980 D. 800

Hakim Yayincilik

11. Bir bakkalin deposunda 341 kg seker
vardi. Bakkal 264 kgini satti. Sonra

depodcki sekere 76 kg seker daha ek-
ledi. Depoda kag kg seker oldu?

A. 681
€. 153

B. 553
D. 127

12. Yizler basamag 6 birler basamag 8
olan en buytk ve en kicuk dért basa-
makli dogal saynin fark kactir?

A. 8090
C. 7090

B. 8080
D. 7080

13.Bir saynin 316 eksiginin 73 fazlas:

294'tur. Bu say asagidakilerden han-
gisidir?

A. 403
C. 586

B. 537
D. 683

14 Bir kalem fabrikasi giinde 6 738 kalem
tretmektedir. Bu kalemlerden 376 ta-
nesi hatali ckmaktadir. Fabrikanin bir
qunluk Urettigi saglam kalem tahmi-
nen kac tanedir?

A. 6 200
C. 6 400

B. 6 300
D. 6 500

-4 HAKIM YAYINCILIK



